
最新家委会组织幼儿园班级活动方案(模
板5篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。通
过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，
提高工作效率和质量。以下就是小编给大家讲解介绍的相关
方案了，希望能够帮助到大家。

家委会组织幼儿园班级活动方案篇一

每个孩子都有其自身发展的特点和轨迹，只有了解他们的成
长特点，才能因势利导，进行有针对性的教育。教师要善于
观察，通过多种渠道，全方位地了解孩子，才能使每个孩子
都在其原有的基础上得到更好的发展。

二、分年龄段的主要要求：

(1)做好新生家访工作。通过走入家庭，了解孩子的生活环境、
生活习惯、性格爱好。时间定在8月底，要接近开学的前一周
或前两周。

(2)来园参加半日开放活动，由家长观察、参与，让家长了解
孩子在集体中的表现幼儿教育，孩子的发展状况，与孩子同
伴的发展进行比较，客观地评价自己的孩子，及时调整家庭
教育策略。

(3)建立家园联系本。开学后，要建立与家长的书面交流，家
园之间相互沟通。特别关注一些祖辈接送的孩子，要多与其
父母取得联系，让家庭与幼儿园的教育保持一致。

(4)开设家园联系栏。在班级门口建立家园联系栏。主要由教
师提供幼儿在园的一些活动介绍、计划，以及家庭教育的导



读材料和家庭教育先进经验介绍。

(5)建立幼儿个案。针对个别行为习惯不是很理想、个性特别
强、心理有偏差的孩子建立个案。

(6)交接班记录：班级教师有关个别幼儿的情况，可通过交接
班记录来相互沟通。

(7)电话联系：如遇到一些临时性的情况，教师和家长均可通
过电话联系。

(8)观察记录表：在开展活动时，建立有观察活动表要求教师
记录。

(9)接送时的交流：在幼儿接送期间，教师通过与家长的口头
交流，了解幼儿的在园和在家的表现。

(10)预约家访和园访：发现孩子有一些可能影响幼儿成长以
及不利于集体、同伴的行为后，教师要主动预约家长，共同
商讨教育对策;同样家长也可通过预约的方式，与教师进行仔
细的交流和讨论，共同教育好孩子。

(11) 开展假日亲子活动：通过家长、孩子与老师三方亲近自
然、亲近社会的活动，观察、了解孩子的各方面表现。

家委会组织幼儿园班级活动方案篇二

(一)让孩子走进自然，亲近自然，感受春天的美景，感受生
活，在与大自然的接触中感受人与自然的和谐。

(二)在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，获得情感交流，
体验快乐。

(三)激发幼儿热爱大自然的情感，增强环保意识。



20xx年4月17日(周二)

全园托、小、中、大班幼儿、教师和家长

：亲子活动—顺德长鹿农庄

(一)制定方案(负责人：张园、主任)

(二)横幅、园旗、活动通知(负责人：助理)

(三)幼儿园准备工作

(矿泉水、车辆、人数确定、春游物品，必备药物及安全维稳
统筹工作等，负责人：主任)

(四)各年级准备：

1、各班选出3名家委会家长自愿者和1名摄影，协助活动的组
织

(负责人：各班级班主任教师)

2、游戏活动材料及经验准备。如班牌(负责人：级长、班级
教师)

3、请家长与幼儿共同准备春游物品。

(幼儿统一穿园服、家长统一带旅行团帽、合脚的鞋子、背包
袋、餐巾纸、晕车药、食品等)

(五)安全保障措施：

1、加强管理和监督措施，对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。



2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、保健医生携带好急救用品，以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、全体教师生必须穿好园服。

6、参观活动时，要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、在游玩时请照看好自己的孩子，注意安全，并做到爱护公
共环境，不随地扔垃圾，给孩子一个良好的示范和榜样作用。

8、进园后，要听老师及导游的安排等等，班主任在每一次集
合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿安全。

9、游玩时尽量不要单独行动，可以几个家庭结伴一起游玩，
以便能有相互照，防止走失。

10、请将手机带在身边，保持畅通，并在老师处保证留有号
码。

8：00出发前动员及准备

8：00——8：30大小操场集中整队，全园依次出发。

9：50左右分别到达目的地，稍作休整。

10：00——11：10拍集体照、集中大草坪亲子游戏活动，布
置亲子作业

11：10——14：45分散活动(长鹿休闲度假农庄)



午餐自理

14：45结束活动，大门口集合，乘坐专车返回广州。

幼儿园春游活动方案

活动目标：

1、让孩子乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、
同伴共同活动的乐趣，密切家园情、师生情、亲子情。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展，初步建立孩子的环境保护意识。

3、让家长进一步了解孩子，了解幼儿园教育，促进家园同步
教育。

日程安排：

1、3月29日——4月6日各班发放春游邀请函，征求家长意见，
明确参加人数。

2、做好春游活动准备工作(班级召开家委会会议、发放通知
书、做好安全防护及游戏材料和节目准备工作等)。

3、活动地点：网球公园4、活动时间：

4月10日学前组4月11日大班组4月12日中班组4月13日小班组
备注：保健医生、摄像人员、照相人员全程陪同。

活动流程：

9：00——9：40参观公园，感受春天的美丽9：50——10：20
点心时间，感受分享的快乐10：20——10：30整理场地、清
扫垃圾，还原春天的洁净10：30——11：30节目游戏时间，



感受春天的快乐11：30——12：00放风筝比赛，感受放飞的
快乐12：00活动结束活动要求：

1、各班于活动前一天发放家长通知书，告知集合时间、集合
地点及活动安排与注意事项，要求具体明确，细致周到，强
调纪律性和组织性。

2、整个活动由各班家委会协助老师完成。家委会成员配合老
师分工协作，包括导游、小组负责人、摄像、摄影、音响、
安全、游戏材料、场地布置等。

3、所有教师在活动时提前一天上报参加人员名单及具体安排，
活动当天提前半小时(即8点整)准时抵达集合地点，核实活动
细节。

4、加强管理和监督措施：对各个环节安全防范措施做到层层
落实、责任到人(班主任为班级安全工作第一责任人，全面负
责幼儿出游安全工作;副班教师负责配合班主任组织好幼儿活
动，维持好活动纪律;保育教师负责照顾好幼儿出游护理工
作)。除此以外各班级增配行政人员保障出游安全工作。

5、活动前，班级教师要加强对幼儿进行春游活动安全教育，
增强幼儿安全防范意识和自我保护能力。

6、保健医生携带好急救用品，每日同行，以防幼儿突发事情。

7、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，随时清点人数。

家委会组织幼儿园班级活动方案篇三

活动目标：

1、乐于探索绳的不同玩法，初步学会双人跳绳的技巧。



2、增强动作的协调性，发展跳跃能力。

3、感受跳绳的乐趣和与他人合作带来的快乐。

活动准备：

1、每位幼儿一根跳绳

2、幼儿已有双脚同时跳绳的经验

活动过程：

一、准备活动

1、教师带领幼儿跑步进入活动场地，跟幼儿一起走趣味队形，
如，8字形、之字形等，一起随音乐(口令)进行热身运动。根
据情况可将绳对折，带领幼儿进行上肢、体转、腹背、跳跃
等动作练习。

2、游戏：与我说的相反。

玩法：师说向上跳，幼则蹲跳，师说向前跳，幼则后跳，发
展幼儿动作的灵敏性。

二、引导幼儿探索跳绳的多种玩法

1、导入：小朋友，今天我们一起来玩绳子，看谁能想出好玩
的方法。

2、自由玩绳：教师带领幼儿随音乐自由玩绳，刚开始可以探
索一个人玩绳的方法，然后探索两个人玩绳的方法，最后可
以探索许多个人一起玩绳的方法。每当有幼儿想出一种好玩
的方法时，教师可以先请这个幼儿示范，然后带领大家跟这
个孩子一起玩。



教师一起参与幼儿跳绳，并与幼儿配合“双人跳”。请幼儿
观察并尝试结伴跳，教师提示两个人要动作一致，可通过喊
拍子让幼儿同步跳。

3、在教师的引导下，相互交流示范各自的玩法。

(1)跳绳：幼儿可以一个人练习跳绳，还可以练习花样跳绳。

(2)给娃娃打领结：幼儿分成人数相等的四队，各队第一名幼
儿手拿短绳当领带站在起跑线后。游戏开始，教师发令，幼
儿去给娃娃系好领带后返回并拍第二个幼儿的手，比赛依次
进行，快的为胜。

(3)踩绳跳：每人一根一米长的绳子，两手捏住绳子的两端，
双脚踩在绳子的中间部位，两手拉紧绳子，双脚用力前跳。

(4)走小路：两条绳拉成相距有一定距离的平行线做小路，幼
儿在小路中间走，踩绳、出绳为犯规。

(5)走钢丝：把绳子拉成——或s形，幼儿踩绳前进。

4、放松活动：小朋友们刚才想出了各种玩绳子的好方法并一
起玩了绳子，大家一定有点累了吧，那么现在就让我们一起
随着音乐来放松一下。幼儿随音乐做放松活动。

三、小结结束：教师对幼儿刚才玩绳的情况做一简单小结，
然后带领幼儿回活动室，结束。

家委会组织幼儿园班级活动方案篇四

一、活动目标：

1.让幼儿在与大自然得接触中感受人与自然和谐得重要，增
强环保意识



2.让幼儿感受春天得气息，加强亲子间及师生得情感交流。

3.通过组织幼儿外出活动，知道要跟着老师、家长及同伴，
不能擅自离开群体，增强孩子们得团队意识及安全意识。

二、活动时间：

20__年3月24日。

三、活动地点：

漳浦地质公园、石雕园。

四、组织人员：

老师及家委会成员共同组织、制定活动方案。

五、参加对象：

小班全体小朋友和老师，学生家长陪同。

六、出发前准备：

1.着装：穿轻便鞋子、适量得衣服。

2.食品：少量零食、饮料，水果削皮切块放进保鲜袋。

3.生活用品：垃圾袋、毛巾、餐巾纸、照相机等。

4.交通工具：联系旅行社车辆全程接送。

七、春游过程：

1.出发前先对孩子进行安全教育，听从老师及家长得指挥，
不能随意离开群体。



2.寻找、观察春天得景色。

(1)摸一摸草地，感受春天嫩绿得草地。

(2)观察树芽得颜色，形态。

(3)找一找植物花开，说一说是花得颜色。

3.幼儿分享食物，教育孩子不随便乱扔瓜皮纸屑，养成讲卫
生得好习惯。

4.清理场地，整理幼儿物品，清点幼儿得人数。

八、安全保障措施：

1.加强管理和监督措施。老师及家长共同负责幼儿出游得安
全工作，确保幼儿出游安全。

2.班级老师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3.春游活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。

4.注意言行文明，爱护花草树木，不随地乱扔垃圾，保护环
境。

家委会组织幼儿园班级活动方案篇五

1、基本情况(本学期在哪个地方有进步的地方和不足的地方，
教育教学工作和保育工作开展情况)

2、表扬每个孩子(重点先举例讲两三个孩子的进步表现，每
个孩子至少点到一遍)



二、本学期活动开展的情况(本班开展活动的效果、表扬积极
配合班上工作的家长)

1、(幼儿园活动)：

2、(表扬家长)幼儿园每一项活动的成功开展，都离不开家长
们的配合与支持，正是因为有了你们的大力支持，幼儿园的
各项工作才会开展得越来越好。(具体点名表扬家长帮助做了
什么工作)

3、(班级取得的成绩)这个学期，我们班在老师和小朋友的努
力下，获得了——————(文明班、运动会出色班级、比赛
取得的成绩等等)

三、家长配合工作

1、安全：

(1)接送安全：(进入校门需刷卡，早上家长需要亲自把孩子
送到老师手上，不要送到校门口后给孩子自己到班上，孩子
在没有大人看管的情况下容易发生危险的事情，比如说摔伤、
碰伤，在园老师都不会让孩子离开自己的视线活动，也请家
长有这个安全意识，要把孩子交到老师手中再离开，离园时
也请家长签字再接孩子，放学后孩子还在校内玩时请家长一
定要看管好孩子，不要给孩子做危险动作以及不文明的行为，
如果平时都是老人来接的话也请转告老人，注意放学后看管
好孩子)

(2)每天上学前检查好幼儿的书包、口袋，预防孩子带珠子、
小刀、药品等危险物品入园

2、请家长做好孩子的榜样，讲文明，不随地吐痰及乱扔垃圾，
给孩子一个干净整洁的校园环境。



3、每月22日———31日预交下一个月费用，每月11日—20日
退上一个月伙食费，请家长保管好交费的凭证。

但是幼儿园考虑到有些家长确实很想让孩子在六岁的时候上
小学，按照正常小中大班读又会比较晚，所以也允许孩子读
完中班以后再调班，因为那时候孩子各方面的能力都比较强，
学习能力、适应能力都比较好，如果一定要调班，那个时候
调班对孩子来说是最保险，最有利的。所以没有读完中班的
孩子一般是不会考虑给孩子调班的，这个也请家长理解和配
合。

5、班级其他需要家长配合的地方。

四、家长意见反馈(根据各班师德调查问卷反馈)

五、假期注意事项及下学期回园注册时间

1、放假期间请家长看管好孩子，做好孩子的安全教育工作，
过年不要让孩子放烟火鞭炮。

2、下学期回园注册时间：2月23日上午8：00—11：30下午2：
40—6：00。

正式上课时间：2月25日请家长按时回园注册，过期不保留学
位。


